Sailing-Boom an der Bigge

Ein Bericht von Clamor Ganssauge vom Norddeutschen Regatta Verein

Am Wochenende vom 29./30. März habe ich beim Sailing-Boom des Yacht-Club Lister am Biggesee teilgenommen. Es war meine zweite Regatta in diesem Jahr nach der Fischereihafen-Regatta in Bremerhaven.

Der erste Regatta-Tag begann gleich gut mit strahlendem Sonnenschein. Wir erhielten zur Begrüßung erst einmal einen tollen Hoody und eine Cap, dazu Essensmarken und dann ging es auch gleich los. Da der Wind generell gut war, wurden gleich vier Wettfahrten nacheinander gesegelt. Das war sehr anstrengend.

Im Club erwartete uns danach ein großartiges Rahmenprogramm mit Currywurst, Waffeln und Zuckerwatte satt, leckerem Essen für alle Segler, eine sensationelle Tombola mit 200 (!), tollen Preisen (zum Beispiel J-Segel, SUP-Board, Schwimmwesten etc.), Feuerwerk und Party. Ich gewann eine neue, sehr gute Schwimmweste und war happy.

Am nächsten Tag wurde bei leichtem Regen, bitterer Kälte und ähnlichem Wind wie am Vortag, allerdings aus der anderen Richtung kommend, noch eine Wettfahrt gesegelt. Nach den fünf Wettfahrten und mit einem Streicher belegte ich den dritten Platz. Darüber habe ich mich sehr gefreut, denn es ist bisher meine beste Platzierung bei einer A-Regatta. Den außergewöhnlichen, aus Beton gegossenen "Pokal" stelle ich mir auf jeden Fall in mein Zimmer. Sehr glücklich fuhren wir zurück nach Hamburg.

Ich bedanke mich ganz herzlich beim Yacht-Club Lister am Biggesee für das tolle Wochenende – diese Stimmung werden wir alle nie vergessen!
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